
Rilevazione Famiglie DaD 2019/2020 Ordine di scuola: PRIMARIA  
 

 
 

 

  
 

  

43%

34%

23%

Device utilizzato

PC

Tablet

Smartphone
50%

38%

12%

Ricorso alla DaD

in modo autonomo

in modo parzialmente autonomo

con l'aiuto di un adulto

11%

57%

24%

8%

Durata e distribuzione delle videolezioni

Eccessiva

Adeguata

Sufficiente

Scarsa

3%

97%

Partecipazione alle attività

Nulla

Saltuaria

Costante

35%

40%

25%

Tempo dedicato alle attività proposte

un'ora al giorno

due ore al giorno

più di due ore al giorno 0%

20%

40%

60%

80%

CONTENUTI PROPOSTI MATERIALI DIDATTICI 
INVIATI/CARICATI

CREATIVITÀ DELLE 
PROPOSTE

23% 27% 31%

65%
58% 56%

23% 25% 21%

2% 3% 5%

Giudizio sulle attività proposte

Ottimo Buono Sufficiente Non sufficiente
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AVVICINAMENTO SCUOLA 
FAMIGLIA 

SOLUZIONI OFFERTE MIGLIORAMENTO DELLE 
CD DEI RAGAZZI

ADEGUAMENTO DEI 
CONTENUTI

COERENZA DELLE ATTIVITÀ 
DIDATTICHE

CREATIVITÀ DELLE 
ATTIVITÀ DIDATTICHE 

37%
40% 40%

51% 50% 49%
46% 47% 49%

41% 42%
37%

16%
11% 10% 8% 7%

12%

1% 2% 1% 1% 2%

Giudizio sulle seguenti affermazioni:

Molto Abbastanza Poco Per nulla
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70%
80%
90% 82%

32%
43%

28%
23%

12% 12%

Difficoltà riscontrate, risposta multipla

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

ECCELLENTE BUONA DISCRETA SUFFICIENTE NON 
SUFFICIENTE

8%

50%

23%

16%

3%

Giudizio sulla qualità della DaD offerta


